
抚州一中数学(理)周考试题(2013.08.10)
一、选择题：(本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的,把正确答案填入答题卡上的相应空格内)

1．已知集合
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2．“非空集合M不是P的子集”的充要条件是（   ）
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3．设集合
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5．函数
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8．已知定义在
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9．若直角坐标平面内的两点P、Q满足条件：①P、Q都在函数y=f（x）的图像上；②P、Q关于原点对称，则称点对[P，Q]是函数y=f（x）的一对“友好点对”（注：点对[P，Q]与[Q，P]看作同一对“友好点对”）．
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二、填空题：(本大题共5小题，每小题5分，共25分，把正确答案填入答题卡上)。
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15．已知定义在R上的偶函数
[image: image74.wmf](

)

yfx

=

满足：
[image: image75.wmf](

)

(

)

(

)

42

fxfxf

+=+

，且当
[image: image76.wmf][

]

0,2

x

Î

时，
[image: image77.wmf](

)

yfx

=

单调递减，给出以下四个命题：

①
[image: image78.wmf](

)

20

f

=

；       ②
[image: image79.wmf]4

x

=-

为函数
[image: image80.wmf](

)

yfx

=

图象的一条对称轴；

③函数
[image: image81.wmf](

)

yfx

=

在[8，10]单调递增；

④若关于
[image: image82.wmf]x

的方程
[image: image83.wmf](

)

fxm

=

在[一6，一2]上的两根为
[image: image84.wmf]12

,

xx

，则
[image: image85.wmf]12

8

xx

+=-

。

以上命题中所有正确命题的序号为              ．

三、解答题：(本大题6小题，共75分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。)

16．（本小题满分12分）设命题
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17. （本小题满分12分）设集合
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18．（本小题满分12分）已知幂函数
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参考答案
一、选择题：(本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的,把正确答案填入答题卡上的相应空格内)
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二、填空题：(本大题共5小题，每小题5分，共25分，把正确答案填入答题卡上)。
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三、解答题：(本大题6小题，共75分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。)
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备选

1．已知函数
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    其中正确结论的序号为
A．①③       B．①④      C．②③      D．②④

6．已知函数
[image: image349.wmf]22

()log2log()

fxxxc

=-+

，其中
[image: image350.wmf]0

c

>

．若对于任意的
[image: image351.wmf](0,)

x

Î+¥

，都有
[image: image352.wmf]()1

fx

£

，则
[image: image353.wmf]c

的取值范围是
（　　）
A．
[image: image354.wmf]1

(0,]

4


B．
[image: image355.wmf]1

[,)

4

+¥


C．
[image: image356.wmf]1

(0,]

8


D．
[image: image357.wmf]1

[,)

8

+¥


7．已知[image: image358.wmf]2

1

5

-

=

a

，函数[image: image359.wmf]x

a

x

f

=

)

(

，若实数
[image: image360.wmf],

mn

满足
[image: image361.wmf](

)

(

)

fmfn

>

，则
[image: image362.wmf],

mn

的大小关系为      ．7.[image: image363.wmf]n

m

<


8．已知命题p:“对任意的
[image: image364.wmf][

]

2

1,2,0

xxa

Î-³

”，命题q:“存在
[image: image365.wmf]2

,220

xRxaxa

Î++-=

”若命题“p且q”是真命题，则实数
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